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Un village lacustre au Cambodge
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Le 12 janvier 2019
Objet : Appel à cotisations
Chères adhérentes, chers adhérents,
Une fois n’est pas coutume, cette lettre annuelle est assez précoce pour pouvoir vous adresser mes vœux de bonheur, santé et prospérité pour l’année 2019 qui s’ouvre. 
2018 fut sans événement majeur pour notre association, si ce n’est notre conviviale Assemblée Générale et la nomination de notre nouveau trésorier Daniel Portal. Au Cambodge par contre, il y eut des changements importants au sein de l’équipe de cadres, comme vous avez pu le lire dans l’Osmosienne.

C’est avec une certaine sérénité mais non sans questionnements qu’Osmose aborde cette année. Du côté d’Osmose France, un noyau d’administrateurs dévoués et un réseau d’adhérents fidèles. Du côté d’Osmose Cambodge, une structure viable et compétente avec l’appui actuel d’une volontaire en marketing-communication. Dans ce cadre, Osmose France participera financièrement aux coûts d’une totale refonte de notre site Internet.
Quant aux questionnements, ils portent au Cambodge sur les ajustements à apporter face à une pression concurrentielle, administrative et fiscale (TVA, taxes) croissante pour les activités ‘commerciales’ des ONG. Dans ce contexte, l’écotourisme peut-il encore à terme assurer la pérennité du projet ? Je conduirai prochainement une mission auprès d’Osmose Cambodge pour examiner sur le terrain les options et proposer des pistes stratégiques.
Enfin, pour pallier à la dispersion géographique de nos membres et ressouder nos liens, je vous soumets une idée inédite : organiser un voyage associatif vers la fin de cette année, soit au Cambodge, soit au Bénin. 
Je me dois de terminer en sollicitant le renouvellement de votre cotisation, via le bulletin d’adhésion ci-joint. Vous pourrez également y exprimer votre intérêt pour le voyage Osmose. Pour plus d’information sur ce dernier, je vous invite à contacter notre administratrice Corinne Pigler (corinne.pigler@gmail.com), à l’origine de cette initiative.

Votre soutien nous est précieux et celui-ci permet de développer deux qualités réciproques que j’ajouterais à mes vœux pour 2019 : la générosité et la gratitude.
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Bien amicalement et solidairement, 
Frédéric Goes

Président, co-fondateur
ADHERER A OSMOSE C’EST :


TOUS NOS ADHÉRENTS :

· reçoivent la lettre de liaison électronique L’Osmosienne

· sont informés des publications, émissions et diffusions Médias en lien avec le lac Tonlé Sap et le projet Osmose

· sont convoqués à l’Assemblée Générale annuelle, où ils ont droit de vote direct ou par procuration

· ont accès aux PV et compte-rendu de réunions et autres documents internes tels les rapports annuels et financiers sur simple demande 

· peuvent demander un reçu comptable pour leurs cotisations/dons

EN OUTRE, NOS ADHÉRENTS « GRAND MARABOUT »

· bénéficient de documents et publications exclusifs (livres, DVD, etc.) liés au projet Osmose

· un livre Prek Toal
dédicacé
par un des fondateurs du projet,
sera offert à

tout nouvel adhérent
« Grand Marabout »

MERCI DE LE FAIRE SAVOIR AUTOUR DE VOUS

Soutenir le projet modèle d'Osmose Cambodge dans la zone de Prek Toal


Permettre le fonctionnement de l'association, son Bureau compose de bénévoles et sa communication
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